
ZAPISNIK 
sa 59. sjednice Savjeta Agencije za sprječavanje korupcije 

održane 20. oktobra 2021. godine 
 

Sjednica je počela u 15.15 sati. 

Predsjedavao je Momčilo Radulović, predsjednik Savjeta ASK.  

Sjednici su prisustvovali članovi Savjeta ASK: Goranka Vučinić, Rifat Hadrović, 

Gavrilo Čabarkapa. Zlatko Vujović, član Savjeta ASK nije sprisustvovao sjednici, 

uz najavu odsustva. 

Sjednici su prisiustvovali: Jelena Perović, direktorica ASK, Dušan Drakić, načelnik 

Odsjeka za kontrolu finansiranja političkih subjekata i izbornih kampanja i 

Aleksandra Vojinović, sekretarka Savjeta ASK.  

Sjednica je bila otvorena za predstavnike medija. 

Za 59. sjednicu jednoglasno je utvrđen sljedeći 

 

DNEVNI RED: 

1. Informacija o aktivnostima ASK u toku kampanje za izbore koji će biti održani 5. 

decembra 2021. godine; i 

2. Tekuća pitanja. 

 

Prva tačka: Informacija o aktivnostima ASK u toku kampanje za izbore koji će 

biti održani 5. decembra 2021. godine 

Predsjedavajući je podsjetio da da su izbori za odbornike u Skupštini Prijestonice 

Cetinje i skupštinama opština Mojkovac i Petnjica raspisani 14. geptembra 2021. 

godine. 

Prije otvaranja rasprave, na poziv predsjedavajućeg, Dušan Drakić je kazao da su 

sprovedene tri od planiranih osam kontrola organa vlasti gdje je na terenu izvršen 

neposredan uvid u dokumentaciju koja prati upotrebu javnih resursa od strane 

obveznika zakona.  

Kada su u pitanju politički subjekti, zabilježene su njihove prve aktivnosti. Otvoreno 

je osam računa za finansiranje izborne kampanje i dostavljeno 17 izvještaja, na 

osnovu kojih je konstatovano da nije bilo prikupljenih priloga u kampanji. Iako je 

dostavljeno 17 cjenovnika od strane medija do sada nije dostavljen nijedan ugovor 

od strane medija za pružanje usluga političkim subjektima. 
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Dato je 14 mišljenja na zahtjev organa vlasti, izdato je 57 upozorenja, kao i 12 

naloga za pokretanje prekršajnog postupka za odgovorna lica u organima vlasti. 

Nakon otvaranja rasprave, Momčilo Radulović je kazao da Agencija nastavlja da 

sprovodi svoje zakonske nadležnosti i aktivnosti predviđene Planom kontrole i 

nadzora. Kazao je da ubrzo očekuje informaciju o sprovedenim kontrolama političkih 

subjekata.   

S obzirom da nije bilo prijavljenih za diskusiju, predsjedavajući je konstatovao da 

da se Savjet ASK upoznao sa Informacijom o aktivnostima u kampanji za izbore koji 

će biti održani 5. decembra 2021. godine, uz ocjenu da Agencija nastavlja da 

sprovodi svoje zakonske nadležnosti i aktivnosti predviđene Planom kontrole i 

nadzora. 

 Druga tačka: Tekuća pitanja 

Dogovoreno je da se termin održavanja naredne sjednice odredi naknadno. 

------------------------------- 

       Savjet ASK, na 59. sjednici, usvojio je sljedeće  

 

ZAKLJUČKE I/ILI KONSTATACIJE:  

1. Savjet ASK se upoznao sa Informacijom o aktivnostima u kampanji za izbore 

koji će biti održani 5. decembra 2021. godine, uz ocjenu da Agencija nastavlja 

da sprovodi svoje zakonske nadležnosti i aktivnosti predviđene Planom kontrole 

i nadzora. 

2. Dogovoreno je da se termin održavanja 60. sjednice odredi naknadno. 

Sjednica je zaključena u 16.05h 

Sastavni dio ovog zapisnika su: 

- Informacija o aktivnostima ASK u toku kampanje za izbore koji će biti održani 

5. decembra 2021. godine;  

 

Broj 00 –1886/2  

Podgorica, 19. novembar 2021. godine 
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SEKRETARKA SAVJETA                                                 PREDSJEDNIK SAVJETA 
 
  Aleksandra Vojinović, s.r                                                      Momčilo Radulović, s.r. 
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